

# 市四十六中成立市区首家中学少工委

□记者 傅纪元

本报讯“我们是共产主义接班人，继承革命先辈的光荣传统……”昨天下午4点50分，市四十六中会议厅内传出阵阵嘹亮的歌声、口号声。学校的百余名师生代表聚集在一起，举行该校少先队工作委员会成立仪式暨少先队第一次代表大会。据了解，这是市区成立的

首个中学少先队组织。按照市教体局要求，为规范中学少先队组织工作，提高少先队组织建设科学化水平，今后要实现市区初中少工委全覆盖。

在昨天下午的仪式上，市实验中学、市四十六中联校校长兼党支部书记马艳丽为校少工委成立揭牌。通过现场表决，选举出少先队第一次代表大会代表66名，其中少先队员

代表48名，少先队辅导员、教师等成人代表18名。

据了解，市四十六中少工委是市区成立的首个中学少工委。市教体局要求各初中今后要做好少先队工作委员会成立工作。以少先队员为中心，健全学校少先队大、中、小队，开展主题鲜明、生动活泼、丰富多彩的少先队组织教育、自主教育、实践活动。

## 今天你跑了吗？

大学生跑步打卡可挣体育分 “约跑”成校园新风尚

□记者 邢晓蕊

本报讯“今天你跑了吗？一起跑吧？”平顶山学院本学期推出跑步App打卡制，自动兑换课外体育成绩。此举激发了学生跑步健身的热情。如今，“约跑”已成为该校的一种新风尚。

“天气虽然寒冷，同学们跑步的热情一点儿没减。”昨天上午，平顶山学院体育学院教师周加兵笑言，“实行跑步App打卡制之后，学生们每天跑步都成习惯了。”周加兵说，这个跑步App打卡很简单，学生只需通过手机软件进行注册，之后每次跑步时点击“开始”，系统就会自动识别并记录学生跑步的里程、所用时间

等。

根据该校“阳光健康跑实施办法”的规定，学生每天的有效跑步时间为早上6点到晚上9点半，每次女生参与阳光健康跑的距离不少于1500米，男生不少于2000米，否则系统将默认为无效。周加兵说，学生的打卡次数直接影响到体育成绩，这样促使学生都“动”起来，利用课余时间自主运动。

“跑步可以锻炼身体，增强体质，跑步打卡次数跟体育成绩挂钩，想拿高分就要多跑几次。”平顶山学院新闻与传播学院大三学生刘泽说，同学们经常相约跑步，你追我赶，十分愉快。“在我们学校，如果没人约你跑步，你可能就OUT了。”他笑言。

## 主人，你在哪里？

僵尸车停放路边一年多

□记者 王辉

本报讯 市区湛南路湛河大酒店南门附近停放一辆微型SUV车长达一年多时间不见挪动，斜停在马路上，有碍市容与交通，迟迟不见有人前来处理。昨天，路过的市民纷纷要求车主快来移车。

这辆黄色瑞麟X1挂郑州车牌（车牌号豫A22MG5），四个车轮轮毂锈迹斑斑，右后轮塌瘪，前挡风玻璃上贴有近两年的车辆检验标志。由于它横停在路旁，路人行至此处只能绕行，怨声载道。

湛河大酒店前台工作

人员郝女士等人说，大约去年11月前后，这辆车停在湛河大酒店南门口西侧靠近墙处。12月6日上午，有人来该车停放处疏通下水道，这辆车被挪到了现在的位置。

湛河公安分局交巡防大队余警官说，这辆车车主登记留下的电话号码是空号。另外，从今年6月份起，市区道路上的静态车辆管理由城管部门负责。

湛河区城市管理局工作人员周俊雅接到反映后，详细登记了该车车牌号、车辆停放位置，表示将向有关领导反映此事，之后再作处理。



## 关爱留守儿童 助力健康成长

昨天，在大香山路西侧的新华区香山街小学操场上，10名留守儿童学生代表收到了新华区妇联阿姨送来的文具、跳绳等文体用品。昨天，新华区妇联开展“关爱留守儿童 助力健康成长”活动，工作人员不仅为孩子们送去了文体用品，还现场和孩子们跳绳、做游戏，快乐的氛围充满了校园。 本报记者 张鹏 摄

# 小学生路边拾到档案袋 学校警方联手归还失主

□记者 牛超 通讯员 徐军奎

本报讯“真是太感谢了，如果不是学生捡到后及时上交，我补办起来就麻烦了……”12月7日下午，家住鲁山县张良镇的张辉辉拎着文具等礼物来到鲁山县露峰第一小学，向拾到他档案袋的学生唐硕表示感谢。

张辉辉在湖北某地当兵。据他介绍，12月7日中午，他到鲁山县城办事，其间不慎将装有军人公民身份号码登记表的档案袋丢失。他多方寻找，没有结果。“如果找不到，我需要

回部队补办，非常麻烦。”张辉辉说，当天下午，就在他为此事苦恼时，接到鲁山县城关派出所民警王延辉的电话，问他是不是丢东西了？张辉辉赶紧赶到派出所，发现正是自己丢失的档案袋。

王延辉说，档案袋是露峰第一小学一名叫唐硕的学生捡到的，后由学校找到他们，让帮忙寻找失主。

唐硕是露峰第一小学六（4）班的学生。12月7日下午，唐硕上学走到鲁山县东关转盘处时，发现地上有一个档案袋。“看着挺新，不像是被人故

意扔掉的。”唐硕便把档案袋捡了起来，在原地等了一会儿不见有人来找，他就把档案袋带到学校交给了班主任。

档案袋里没有联系方式，而且涉及军人的身份信息，学校便将档案袋交到城关派出所，委托民警帮忙寻找失主。派出所民警王延辉通过登记表中的信息，辗转联系上了张辉辉。

露峰第一小学老师王樱蓓说，学校一直要求学生从细节做起，争做雷锋式的好少年。像这样的好事，今年以来学校已有10余起了。



## 心理舒缓 放飞自我

昨天上午，新华区西高皇街道园林路社区心理舒缓室里，社区居民在工作人员的指导下使用身心反馈放松椅和测试软件舒缓放松。昨天，园林路社区的心理舒缓室正式启用，配备心理辅导师的同时还设置了放松椅等，帮助居民缓解日常压力。 本报记者 张鹏 摄